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політичних цінностей сучасної молоді. На даному етапі соціально-

політичного життя країни молодь постає важливим електоральним 

ресурсом суспільства та суб'єктом політичного життя, активним учасником 

та рушійною силою розвитку країни. 

Слід відзначити щодо змін відносин між державою та молодими 

громадянами України, адже з одного боку вони отримують значні 

можливості реалізувати себе, а з іншого – відповідальність не тільки за 

власне життя, а й за життя інших громадян. Однак, події останніх років, 

змушують визначити, що молоде покоління стає більш активним та 

приймає участь в політичному житті країни.  

Втім, рівень політичної соціалізація, як і політичної культури та 

політичної свідомості залишається доволі низьким. Важлива роль в даному 

аспекті має займати молодіжна політика держави.  

У сучасному українському суспільстві молодіжна політика являє собою 

діяльність держави, політичних партій, громадських об'єднань та інших 

суб'єктів суспільних відносин, яка має на меті впливати на соціалізацію і 

соціальний розвиток молоді. Система ідей політичного життя в ставленні 

молоді на перше місце ставить стратегічні завдання, безпосередньо 

пов'язані з політичною конкуренцією, в надії отримати підтримку своєї 

політичної стратегії. Розглядаючи державну молодіжну політику як 

систему пріоритетів держави щодо молодого покоління нашої країни, слід 

зазначити, що основні її принципи пов'язані, в першу чергу, із створенням 

таких соціальних умов, які безпосередньо будуть впливати на розвиток 

потенціалу молодих людей і на їх ефективну самореалізацію. 

Динамічно мінливі умови сучасного суспільства ставлять перед 

учасниками процесу соціального становлення молоді серйозні завдання. 

Основні полягають у розробці та реалізації таких підходів, які б, 

насамперед, орієнтовані на пряме залучення молодих людей до 

вирішення загальнонаціональних завдань. Тільки при створенні таких 

умов, державна молодіжна політика може стати інструментом розвитку і 

перетворення країни та вийти на новий, якісний рівень розвитку. На нашу 

думку, завдяки створенню молодіжних організацій, збільшується число 

молодих людей, які прагнуть принести користь суспільству. Робота 

держави в цьому напрямі повинна бути спрямована, насамперед, на 

розвиток політичної активності молоді в потрібному для країни напрямі, 

в першу чергу, шляхом забезпечення правильного входження молоді в 

політику. На наш погляд, цього можна досягти тільки в процесі 

постійного конструктивної взаємодії влади і молоді. 
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